

《非诚勿扰》添“双黄蛋”组合 黄磊一口气 冒出N个金句

江苏卫视《非诚勿扰》7月启动“非诚勿扰”播出季后,佟大为、刘恺威前后轮值,和孟非、黄菡组成“合伙人”铁三角组合。近日,《非诚勿扰》在京举办发布会,黄磊接受聘书,宣布正式成为“非诚勿扰合伙人”,两位“黄老师”加上光头孟非的这一阵容,被黄磊取名为“双黄蛋组合”。他加盟的《非诚勿扰》将于10月播出。

黄磊除了擅长教书、演戏、带娃外,还很会调节气氛呢,听听他在发布会上的金句就知道了。说到加盟《非诚勿扰》,他的理由是:“这个节目好,坐在那儿就行了,我之前参加节目还得跋山涉水呢!”他给自己在节目里的作用有清晰的定位:“我不当红娘,充其量就是来起哄的,最多就是个吉祥物,不能决定金牌总量。”

黄磊透露,在逗比的“双黄蛋组合”这个名字诞生之前,他们想过很多种称呼方式,比如:“管黄老师叫黄妈妈,管我叫黄爸爸,管孟非叫孟爷爷,我一想这辈分儿乱了呀!我和孟非同龄的……”对于自己在网络投

票中被选为“最适合的结婚对象”,他也幽默回应:“谢谢大家投我,我会继续结婚的……”有记者问及曹格说过28岁之前不想让女儿离开他,黄磊果断评价:“这只是心愿,基本不可能实现,她18岁碰上一个非要嫁的话,你也没辙,她28岁你让她嫁她没赶上合适的也嫁不出去,不然怎么会有《非诚勿扰》呢?”

谈及为新片中的麦兜配音,他表示:“我属猪,可能本身带着点猪味儿……”被封为“国民岳父”,对未来女婿有什么硬性标准?黄磊说:“我没想,也没法想,她才8岁呢。她大了我也不能刻意要求,开心就好,注意安全就行了!”

南都



“国乐中原情”奏响绿城

昨晚,由省委宣传部、省文化厅主办的“国乐中原情”向人民汇报——河南省庆祝新中国成立65周年专场民族音乐会在河南艺术中心音乐厅举办。

音乐会邀请中央民族乐团常任指挥刘沙为指挥。伴随着美妙旋律,民族管弦乐《龙腾虎跃》拉开音乐会帷幕,民族管弦乐《我的祖国》《弹起我心爱的土琵琶》以及唢呐协奏曲《泡桐》,让观众领略到中原优秀传统文化的魅力与激情。此次音乐会还邀请到有着“中国当代最杰出的胡琴全才”美誉的姜克美,她为观众演奏了她的新创板胡独奏《桃花红》,以及她的经典作品京胡与乐队《夜深沉》。青年歌唱家王园园演唱的《映山红》《太阳出来照四方》,河南籍青年歌唱家赵越演唱的《再见了大别山》《我和我的祖国》等曲目为观众带来新的感觉。

豫剧《焦裕禄》进京展演

28日,河南豫剧院三团在郑州举行新闻发布会。10月7日至8日,豫剧现代戏《焦裕禄》将作为庆祝中华人民共和国成立65周年优秀剧目代表河南在北京保利剧院演出。

此次优秀剧目展演由中宣部、文化部主办,是庆祝新中国成立65周年活动的重要组成部分。来自全国各地的11台优秀剧目将于9月中旬至10月中旬,在北京各大剧院演出22场。河南豫剧院三团是以编演现代戏著称,豫剧现代戏《焦裕禄》是由省委宣传部、省文化厅指定豫剧院三团排演的重点剧目。《焦裕禄》曾荣获中宣部“五个一工程奖”和文化部“文华大奖”等多项大奖,深受观众的喜爱和欢迎。

黄河诗会在郑州举行

25日至28日,河南省第19届黄河诗会在郑州举行。

黄河诗会是由省诗歌学会主办的全省规模的诗歌年会,该诗会以其规模大、学术层次高和持续时间长,成为国内最重要的诗会之一,为我省享誉全国的文化品牌。本届诗会的主题是“诗歌与农业”,农业作为人类重要的生产活动,历代都产生了许多与农业有关的优秀诗篇。传统农业始终与“乡村”、“家园”、“故乡”这些最具诗性的话题相连,是离“乡愁”最近的、关乎灵魂的题材。同时,省诗歌学会授予我省诗人张鲜明、吴元成“中原诗歌突出贡献奖”。

河南艺术中心国庆免费

为了庆祝新中国成立65周年,河南艺术中心将于10月5日至6日举办“国庆公众开放日”活动,市民可免费参观河南艺术中心大剧院、音乐厅。

在“国庆公众开放日”,观众可以观赏到斥资千万元打造的世界顶级舞台机械技术功能展示,聆听世界最著名的奥地利“里格尔”传统管风琴演奏。有兴趣的市民10月1日至4日可前往河南艺术中心售票处申领免费参观票。本组撰文 郑州晚报记者 尚新娟 实习生 李远

恒大扩张多元化版图 布局新能源助力挺进世界500强

9月29日,恒大集团董事局主席许家印率副总裁柯鹏、时守明,北京公司董事长许晓军等高管团队赴河北省张家口,双方签署太阳能光伏发电重大项目战略合作协议。恒大宣布强势进军太阳能光伏发电产业,多元化战略又一次取得重大突破。进入太阳能光伏发电等新能源产业,将进一步增强恒大核心竞争力,加速挺进世界500强。

恒大与张家口市政府签署太阳能光伏发电重大项目战略合作协议。恒大将投建中国规模最大太阳能光伏发电项目,在张家口投资约900亿,投资建设920万千瓦太阳能光伏发电项目。据内部人士透露,恒大集团新能源发展中心已经成立,负责集团在太阳能、风能、核能、海洋能、地热能、生物质能等新能源领域的产业研究、市场开发、战略投资、管理运营等工作,为此高度重视专门从全集团系统抽调优秀高管及精英员工组成团队。

8月26日,恒大2014年中期业绩发布会在香港举行,恒大主席许家印在会上向全球首次公开宣布,恒大要坚定不移实施多元化。8月2日,恒大集团半年工作会议



上,许家印首次在内部会议上提出恒大多元发展战略,宣布恒大正式进入“多元+规模+品牌”战略阶段,确定2015年开始的集团第七个“三年计划”主题为“夯实基础,多元发展”。

恒大目前已进入“多元+规模+品牌”战略阶段,全面推动多元化进程,已成功布局快消、粮油、乳业、畜牧、体育、文化等领域,进入太阳能光伏发电等新能源产业,无疑会加快恒大主业与多元产业间的良性互动,提升恒大核心竞争力。

恒大集团是集民生住宅、文化旅游、快消、农业、乳业、畜牧业及体育产业为一体的企业集团。总资产4600亿,员工8万人。2013年销

售额1004亿;2014年前八个月销售900亿,纳税119亿;2015年有望跻身世界500强。恒大集团董事局提出了最快今年、最迟明年要跻身世界500强的发展目标。

恒大多元化突飞猛进,企业品牌价值亦再创新高。在近日发布的中国房地产领域最具权威和影响力的两大品牌价值榜单上,恒大品牌价值获高度认可,品牌价值延续近年来的高速增长态势,5年增长3.6倍至291.86亿元,第五年夺得中国房企TOP10冠军。

进入太阳能光伏发电等新能源产业,将进一步增强恒大核心竞争力,加速挺进世界500强。 郑州晚报记者 王一品

五星享购 www.5star.cn

9月30日
10月8日

40% 30% 50% 40% 30%

五星电器

狂降 价到

国庆黄金周盛大促销

买满2000惠2000

买家电到五星电器

以此类推 上不封顶

刷银联卡赢 iPhone6 (16G)

iPhone5S (16G) xbox-one (家庭版)

iPhone4S (16G) 微波炉 等精彩好礼

银联商城 China UnionPay

每满1000元送抽奖券1张 最高送10张

10月10日开奖 个人所得税自理 中奖率1% 详见店内活动说明

活动详见店堂海报